



Zpravodaj Obce Černá v Pošumaví

Léto budiž pochváleno!

Ve chvatu dnešní doby již zřejmě málokdo přemýšlí o tom, co nám vlastně léto přináší. Rok plyne ve stálém spěchu a honbě za ziskem a penězi, snažíme se zvládnout vše ku svému prospěchu a pokud možno bez stresu. Rozdíly mezi jednotlivými ročními dobami vnímáme téměř jen jako pocit zimy a horka. Neuvědomujeme si, že léto patří k nejkrásnějším obdobím roku.

Ve mně samotném vyvolává léto nostalgickou vzpomínku na mé mládí, na pestrá políčka plná zrajícího obilí a jiných plodin a na těžkou práci vesnických lidí. Přitom však všechno dráždivě vonělo a všude se vznášející dusný opar působil na smysly člověka. Jenom v přírodě si člověk uvědomí, jak silný vliv má toto roční období. Stejně tak i v době kombajnových sklizní a "velkých širých lánů" přinášelo léto svou čarovnou sílu do každé vesnice.

Dnes již si tato vzpomínání nepřipouštíme, vůně obilí nám pomalu začíná být neznámá a to je škoda. Trávíme však léto jiným způsobem, každý podle svého zvyku, ale stejně nakonec zvítězí slunce, voda, vzduch, čili příroda.

Žijeme v obci, která je svým zaměřením orientována na turistický ruch. Snažíme se turisty přilákat především čistě upravenými prostory v obci, což se poměrně daří, přestože některé snahy o vylepšení nenacházejí u turistů patřičnou odezvu. Jiná otázka je, jak turisty získat k pobytu na delší dobu a to je především záležitost ubytovacích a pohostinských zařízení.

Turista chce mít ale též alespoň nějaké kulturní zpestření svého pobytu. Obec proto připravila bohatý kulturní program "Léto v Černé v Pošumaví", který je určen všem místním obyvatelům i návštěvníkům Černé. Vedle různých sportovních her se zde představí známí lidé, např. bavič Zdeněk Izer, herec a zpěvák Jiří Schmitzer, vystoupí řada hudebních souborů, pro děti budou uspořádány v Mateřské škole nedělní pohádky.

Tak ať se léto vydaří, ať všichni pocítíme jeho čarovnou moc a ať vzpomínky našich dětí a vnoučat jsou stejně příjemné jako nás starších.

Ing. František Záhora

Usnesení z 22. zasedání zastupitelstva

Obce Černá v Pošumaví, konaného dne 18. 5. 2005

Zastupitelstvo Obce Černá v Pošumaví schvaluje:

- 1.** Obecně závaznou vyhlášku Obce Černá v Pošumaví č. 1/2005, kterou se mění a doplňuje obecně závazná vyhláška Obce Černá v Pošumaví č. 3/2003, o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů.
- 2.** Pronájem pozemku p.č. 876/10-louka o výměře 4.297 m² p. Čurdovi k zemědělskému využívání za cenu 430,- Kč ročně + náklady spojené se zpracováním dodatku nájemní smlouvy.
- 3.** Pronájem pozemků využívaných k parkování osobního automobilu a skladování za cenu 5,- Kč/m² měsíčně s výpovědní lhůtou 3 měsíce.
- 4.** Pronájem pozemků využívaných jako zahrádky za cenu 2,- Kč/m² ročně s výpovědní lhůtou 3 měsíce.
- 5.** Pronájem pozemků p.č. 441/56-ost.pl., 447/31-ost.pl., 447/66-ost.pl., 447/67-ost.pl., 447/100-ost.pl., 547/54-ost.pl. a 547/58-ost.pl. (pozemky, na nichž jsou situovány loděnice) za cenu 100,- Kč/m² ročně s výpovědní lhůtou 3 měsíce.
- 6.** Pronájem budovy hygienického zařízení u občerstvení "OÁZA", situovaných na pozemcích p.č. 195/8 a 1506/101 v k.ú. Černá v Pošumaví za cenu 1585,- Kč ročně na dobu 5 let (tj. celkem 7.925,- Kč).
- 7.** Pronájem části pozemku 195/1 a pozemku 195/2 od 1.6.2005 do 21. 10. 2005 za 500 Kč.
- 8.** Prodej kiosku (od penzionu Wanessa) za cenu 25.000,- Kč + náklady spojené se zpracováním kupní smlouvy.
- 9.** Prodej parcely p.č. 211/41 o výměře 27 m² (pod garáží) p. A. Váchovi za 35,- Kč/m² a náklady s prodejem spojené.
- 10.** Záměr odprodat část pozemku p.č. 61/1 v k.ú. Černá v Pošumaví (u č.p. 40).
- 11.** Záměr pronajmout část pozemku p.č. 174 v k.ú. Černá v Pošumaví.

Veselá cesta lesem byla veselá a mokrá

Dne 4. června 2005 při příležitosti Mezinárodního dne dětí se uskutečnila "Veselá cesta lesem", kterou připravila kulturní, školská a sportovní komise pro děti k jejich svátku.

Na startu, každé z dětí obdrželo diplom, na který sbíralo razítka za jednotlivě provedené úkoly na sedmi stanovištích. Děti postupně plnily dané úkoly jako - stříkání vodou na cíl, skoky v pytlích, jízda na koštěti a chůze milovými botami u čarodějnice, střelba míčem, střelba ze vzduchovky na terč, hod míčkem do tlamy medvěda a lovení ryb.

Za každou splněnou disciplínu čekala děti sladká odměna a na samém závěru se opékaly vuřty. Rozesmáté tváře dětí svědčily o tom, že se akce i v nepříznivém počasí zdařila.

Organizátoři tímto děkují Hasičskému sboru, Základní škole, SPOZ, TJ Černá, MysliZavedení pytlového svozu PET lahví = posílení separace v obci Černá v Pošumaví

Zavedení pytlového svozu PET lahví = posílení separace v obci Černá v Pošumaví

Vzhledem k tomu, že se obec každoročně potýkala v letních měsících s nedostatečnou kapacitou kontejnerů zejména na plasty, projednala obec na svém červnovém zastupitelstvu možnosti zlepšení nakládání s odpady v obci Černá v Pošumaví a jejich spádových osadách. Z toho důvodu nabízí obec od 1. 7. 2005 svým občanům, chatařům a podnikatelům, kteří jsou zapojeni dle vyhlášky do systému nakládání s odpady v obci, pytlový svoz PET lahví přímo od domu.

Jedinou podmínkou je zakoupení průhledného pytle v hodnotě 7,-Kč s logem svozové společnosti A.S.A. na obci, ve kterém si budou občané shromažďovat PET lahve doma.

Svoz naplněných pytlů s PET lahvemi bude zajištěn v obci Černá přímo od domu /stanoviště, kam občané dávají v den vývozu popelnicí/, v ostatních osadách bude stanovištěm pro odložení pytlů s PET lahvemi stávající separační místo /vedle kontejneru na PET lahve/. Termíny pro vystavení těchto pytlů určených k vývozu jsou následující: každé liché úterý nebo každé poslední úterý v měsíci

Zakoupení průhledného pytle na obci je požadováno z toho důvodu, aby bylo hned na první pohled patrné, že se v pytli skutečně nacházejí pouze PET lahve a ne jiný odpad, protože takto lze snadněji zajistit recyklaci vytříděného materiálu a tím snížit náklady na celkovou likvidaci odpadů. Obec uvítá názory nebo připomínky svých občanů k této aktivitě. Vyhodnocení tohoto systému bude provedeno na obci po ukončení letní sezóny k 31. 10. 2005. V případě, že se tento systém setká se zájmem u občanů, zavede obec tento systém celoročně.

Je na nás všech, abychom udržovali v obci pořádek a šetřili náklady na svoz odpadů.

Zprávy z fotbalu

Naši žáci mají za sebou fotbalovou sezonu 2004/2005. Celkově se umístili na 3. místě Okresního přeboru skupiny B. Na jaře vyhráli ze 6 zápasů 4, 1 zápas remízovali a 1 prohráli.

Fotbalisté z Černé byli nejproduktivnější v nastřílených brankách ze všech 14 týmů, které se zúčastnily Okresního přeboru. Nastříleli celkem 83 branek. Nejlepší střelci: **Martin Sivák** - 22 branek, **Jan Korítar** - 20 a **Lukáš Maruška** - 17 branek.

Sezona byla ukončena "Dokopnou." Žáci dostali medaile, občerstvení a balíček sladkostí. Ceny a občerstvení zařídil David Kozák (Wizard's club) a Elektromontáže Daňo. Tímto jim děkujeme.

Naši fotbalisté se také zúčastnili turnaje ve Frymburku, kde obsadili 2. místo.

Děkujeme všem hráčům za to, že reprezentovali Černou a zároveň se loučíme s K. Strnadem, M. Sivákem, L. Maruškou, V. Pocklanem a L. Zemanem, kteří dovršili věkovou hranici a nemohou už za nás hrát.

Těšíme se na další sezonu.

Jiří Daňo

Barevný víkend - Žlutava

I přes krajně nepříznivou předpověď počasí na celý víkend se skupina reprezentantů obce vydala na dalekou cestu až do Žlutavy u Napajedel (u Zlína), aby se zúčastnily tradičního setkání barevných obcí (obcí, které mají barvu v názvu obce).

Odjíždíme v pátek odpoledne, cesta ubíhá pomalu a do místa konání se dostáváme kolem desáté hodiny večer, kde na nás již netrpělivě čekají pořadatelé ze Žlutavy a ostatní účastníci - družstva z Běloutína, Bělova a Černotína.



I když v sobotu vládlo deštivé počasí, sluníčko nám přálo při zahájení Žlutavského osmiboje na fotbalovém hřišti. Po nástupu všech zúčastněných vedoucích jednotlivých družstev určuje pořadí závodníků do osmiboje, který bude netradičně probíhat jako štafeta. Zahájení začíná na kole - lépe řečeno, jedná se o sprint do kopce v délce 1,5 km s převýšením 200 m, což ovšem není přdem řečeno, následuje disciplína v přemístování 3 l vody v malé nádobě na hlavě do kbelíku a dále běh s obručí. Čtvrtá disciplína je o fyzické zdatnosti, motorice a dobrém žaludku - plazení pod překážkou, běh dozadu, vypití půllitrového piva, běh mezi překážkami po čtyřech, přeskok překážky a nakonec 10 kliků. Následuje "chození v mlze", běh s dřeváčky, lovení puku ústy z dětského bazénku naplněného vodou a jako poslední přespolní běh na 3 km. Náš finišmen štafety přibíhá na krásném třetí místě a takové je i celkové umístění naší výpravy. Končí soutěž začíná pršet. Od odpoledního výletu na kolech nás neodradí ani hrozba deště, což se nakonec nevyplácí a z krásné vyjíždky se vracíme promočení. Ale přece nejsme z cukru. Večer proběhne vyhodnocení soutěže a taneční zábava.

Je neděle dopoledne. Hostitelé nás doprovází na návštěvu hřebčína v Napajedlích a již rychle domů. Děkujeme pořadatelům za veškerou péči, i přes nepřízeň počasí za krásné prožitý víkenda a již se těšíme na další - šestý ročník Her barevných - tentokrát v Černotíně.

Jana Voldřichová





Společenská rubrika

V měsíci červenci a srpnu oslaví svá jubilea paní **Augstenová Anna, Poppová Libuše, Fučková Jana, Tomková Vlasta** a pánové **Baník Miroslav, Homolka Jan a Temiak Štěpán.**

Všem oslavencům přejeme hodně zdraví a osobní pohody.
Za SPOZ Věra Daňová

Zprávy ze školy

V červnu jsme jako každý rok touto dobou pořádali školní výlet. Tentokrát jsme jeli do Českých Budějovic do Planetária a na Černou věž. Počasí se nám vydařilo a výlet se nám moc líbil.

Poslední den školy, 30. června, jsme se rozloučili se žáky 5. třídy: **Miroslavou Homolkovou, Vendulou Bouškovou, Terezou Maruškovou, Danielem Čertickým, Miroslavem Lavičkou, Filipem Strnadem a Karlem Zemanem.** Žáci odcházejí do ZŠ Český Krumlov a ZŠ Horní Planá. Přejeme jim, aby se jim v nové škole líbilo.

Po rozdání vysvědčení jsme školní rok slavnostně ukončili na pláži Oáza. Zde děti dostaly zdarma zmrzlinové poháry, za které vedení školy panu Otovi Friedlovi touto cestou ještě jednou děkuje.

Děkujeme také Lídě Mouchové za vedení zájmového kroužku.

Věra Daňová, ředitelka školy

Soutěž mladých hasičů

Mladí hasiči se za svého působení zúčastnili dvou soutěží a třetí mají před sebou.

První soutěž se konala 23. 4. v Brloze, kde jsme se umístili na 5. místě z 11. Druhá soutěž se konala 7. 5. v Kaplici, kde naše umístění nebylo nejlepší. Skončili jsme na 10. místě z 11 díky naší „mašině“, která velmi pomalu sála vodu, tudíž nám utíkaly drahocenné vteřiny. Před námi je 3. soutěž, která se uskuteční v sobotu 21. 5. opět v Brloze.



Hasiči se také aktivně zúčastnili stavění májky, nazdobili ji a asistovali u jejího stavění. Během našich schůzek si opakujeme zdravotvědu, topografii, uzle a samozřejmě cvičíme útoky.

V úterý 10. 5. jsme v naší klubovně besedovali s panem Radkem Bouškou o dýchací technice používané v hornickém průmyslu.

Za mladé hasiče napsala Zdeňka Gloserová

Silnice se rýsuje

Výstavba nové silnice je, zdá se, nejdiskutovanějším tématem současné doby. Stále se setkávám s řadou názorů, které jsou vesměs negativní a týkají se především průtahu obcí. Rovněž v regionálním tisku se objevují články, které jsou však zaměřeny zejména na nemožnost vystavět kruhový objezd v souvislosti s nesouhlasem majitele soukromé budovy.

Hlavní tah směrem od Mokré do obce však rychlým tempem pokračuje a jaká je dopravní situace v souvislosti s převozem zeminy přes obec pocítujeme všichni. Jenomže dneska je už zbytečné zlobit se, co by bylo, kdyby ...územní plán obce byl k nahlédnutí všem občanům poměrně dlouhou dobu, zastupitelstva, která měla s jeho schvalováním co dočinění jsme si sami zvolili, občané bydlicí v domech podél silnice rovněž výstavbu odsouhlasili i s tím, že dostanou nová protihluková okna, takže co dále?

Nejsem přímo zastáncem navrhovaného průtahu a kruhového objezdu, ale nejsem ani odpůrcem. Možná, že to přinese více kladného pro celou obec. Nejenom nové chodníky, osvětlení a patřičné zvednutí úrovně obce, ale především ochranu našich dětí kolem školy a nás všech při procházce obcí, při cestě na autobusové nádraží, na hřiště i do hospody. Jenom se budeme muset smířit s tím, že za své vezme spousta vzrostlé zeleně, že se někde zbourá to, co se nedávno vybuďovalo a že zhoustne doprava a nedejbože kamionová. To jsou ty záporů celé výstavby. Starší lidé by chtěli mít svůj klid, dopravu odklonit úplně z obce. Ovšem mladí a především podnikatelé mají názor opačný. Jiná varianta průtahu obcí stejně nebyla možná. Smířme se s tím, že jsme v Evropské unii, že žijeme v blízkosti státních hranic a ve 21. století.

Ing. Záhora František

MDD na "Jestřábí"

Jako každoročně, tak i letos probíhaly oslavy MDD. Ač se tento svátek dětí oficiálně slaví 1. června, leckde byly organizovány oslavy podle možností i v jiných termínech. A tak v sobotu 29. 5. 2005 prožily děti zaměstnanců hotelových zařízení v Černé v Pošumaví provozovaných panem Petrem Kubalem na Hotelu "Jestřábí" velmi pěkný den. Počasí jim opravdu přálo, stezka s mnoha soutěžemi, organizovaná a vedená slečnou Alenkou Kohoutovou byla pro děti zajímavá, odměny za absolvování pěkné a sladké. Občerstvení, na jehož přípravě a podávání se aktivně podíleli pánové Miroslav Příbyl a Zdeněk Holub, bylo vydatné a všeho bylo dost. Spokojenost dětí i dospělého doprovodu byla nefalšovaná. Jediné, čeho lze litovat, že nebyl v dosahu nikdo, kdo by tuto zdařilou a pro děti pěknou akci na památku zdokumentoval. Byl jsem požádán, abych jménem zúčastněných panu Kubalovi i všem organizátorům nějakou formou poděkoval. Toto s přesvědčením, že si to opravdu za svůj přístup k dětem zaslouží, touto formou dělám.

Molák Pavel, místostarosta obce Černá v Pošumaví

Poznámka redakční rady:

Zpravodaj obce není určený k zveřejňování soukromých akcí. Tento článek je otištěn výjimečně a děláme tak pouze na výslovné přání místostarosty obce.

LETO

V ČERNÉ V POŠUMAVÍ

2. 7. - 5. 7. 2005 Jachetní klub Černá v Pošumaví
MEZINÁRODNÍ MISTROVSTVÍ ČR CTL 051314/2005
V LODNÍCH TŘÍDÁCH Q A LAR (info www.yachting.cz)

3. 7. 2005 v 19.00 hodin - Letní kino
ZDENĚK IZER A PETR FREUND - PEEP SHOW
- Pokračování úspěšného televizního programu populární dvojice bavičů.
Vstupné 100,- Kč, předprodej IC Černá v Pošumaví, OÚ Černá v Pošumaví, KiC Horní Planá

7. 7. 2005 Jachetní klub Černá v Pošumaví
MEZINÁRODNÍ MISTROVSTVÍ ČR CTL 051316/2005
V LODNÍCH TŘÍDÁCH C, FB A V (info www.yachting.cz)

9. 7. 2005 od 16.00 do 22.00 hodin - Pipi grill
SYRINX PRACHATICE - Hity 80. a 90. let v podání mladých nadaných hudebníků

9. 7. 2005 Hotel Racek
PÁRTY RÁDIA FAKTOR S VODNÍM FOTBÁLKEM
- Celodenní program Rádía Faktor spojený se sportovním kláním ve vodním fotbálku

10. 7. 2005 v 10.30 hodin - Mateřská škola
POPELKA - Divadelní pohádka pro děti v provedení Studia Dell Arte Č. Budějovice

15. 7. 2005 ve 20.00 hodin - Hotel Racek
PAPOUŠKOVO SIROTCI ČESKÝ KRUMLOV
- Taneční párty pod širým nebem.

17. 7. 2005 v 10.30 hodin - Mateřská škola
KOUZELNÁ KULIČKA - Divadlo pro celou rodinu, hraje Kejklířské divadlo Vojty Vrtka a Pepy Brůčka

20. 7. 2005 v 19.30 hodin - Kostel
MUSICA VIVA + QUATTRO BOEMI
- Koncert hornoplánského pěveckého sboru a kvarteta zobcových fléten manželů Rolčíkových

20. 7. 2005 ve 20.30 hodin - Restaurace U Honzy
BLUEGRASSOVÝ VEČER S KAPELOU URQUEL BROTHERS

24. 7. 2005 v 10.30 hodin - Mateřská škola
PIRÁTI - Představení se šermem pro děti i dospělé v provedení skupiny historického šermu Bratři z Růže Český Krumlov

29. 7. 2005 v 19.30 hodin - Letní kino
JIŘÍ SCHMITZER - Koncert populárního písničkáře a herce, člena Studia Ypsilon.
Vstupné 100,- Kč, předprodej IC Černá v Pošumaví, KiC Horní Planá

31. 7. 2005 v 10.30 hodin - Mateřská škola
SNĚHURKA - Divadelní pohádka pro děti v provedení Studia Dell Arte Č. Budějovice

3. 8. 2005 v 17.00 hodin - Pláž pod hotelem Racek
SPORTOVNÍ ODPOLEDNE S FIRMOU OUTDOOR AND TRAINING
- Aktivní zábava v podobě sportovních her pro obyvatele Černé i turisty

5. 8. 2005 v 19.00 hodin - Hotel Racek
BABOUCI - Koncert populární jihočeské dechovky

10. 8. 2005 od 18.00 do 22.00 hodin - Hotel Jestřábi
CORSO - LIVE MUSIC BAND
- Popové hity posledního dvacetiletí

12. 8. 2005 v 18.00 hodin - Pláž
TANEČNÍ PÁRTY - K tanci hrají Riverstream blues band České Budějovice, PJ's Music Box České Budějovice - funky -rock, Gin-fis -rock

13. 8. 2005 Hotel Racek
PÁRTY RÁDIA FAKTOR S VODNÍM FOTBÁLKEM
- Celodenní program Rádía Faktor spojený se sportovním kláním ve vodním fotbálku

16. 8. 2005 v 18.30 hodin - Letní kino
KOA BRNO - Koncert kapely nedávno zesnulé zpěvačky Zuzany Navarové
Vstupné 100,- Kč, předprodej IC Černá v Pošumaví, KiC Horní Planá

Fotografie na občanské průkazy také v Horní Plané

Městský úřad v Horní Plané vychází vstříc žadatelům vydání občanských průkazů tím, že od 6. 6. 2005 každé liché pondělí umožňuje občanům získat fotografie na OP přímo na MěÚ v Horní Plané. Od 15.00 do 16.30 hodin bude tyto služby provádět p. Krolová. V tyto dny je možné se nechat vyfotit i vyřídit potřebné žádosti najednou.

Ing. Sarauer - tajemník MěÚ

Program letního kina na měsíc červenec 2005

Pátek 1. 7., sobota 2. 7.	ve 21:30 hod.	Sředa 20. 7.	ve 21:30 hod.
KAMENÁK 3	ČR, Vstupné: 69+1 Kč	ELEKTRA	USA, vstupné: 64+1 Kč
Neděle 3. 7.	ve 21:30 hod.	Čtvrtek 21. 7.	ve 21:30 hod.
DANNYHO PARTÁCI 2	USA, vstupné: 64+1 Kč	KREV ZMIZELÉHO	ČR, vstupné: 64+1 Kč
Pondělí 4. 7.	ve 21:30 hod.	Pátek 22. 7.	ve 21:30 hod.
KDYŽ SE SETMÍ	USA, vstupné: 64+1 Kč	RESIDENT EVIL:	VB, Fra., vstupné: 64+1 Kč
Úterý 5. 7.	ve 21:30 hod.	APOKALYPSA	
SKŘÍTEK	ČR, vstupné: 64+1 Kč	Sobota 23. 7.	ve 21:30 hod.
Středa 6. 7.	ve 21:30 hod.	ALEXANDR VELIKÝ	USA, vstupné: 69+1 Kč
CONSTANTINE	USA, vstupné: 64+1 Kč	Neděle 24. 7.	ve 21:30 hod.
Čtvrtek 7. 7.	ve 21:30 hod.	ZAHULÍME, UVIDÍME	USA, vstupné: 64+1 Kč
PROTIVNÝ SPROSTÝ HOLKY	USA, vstupné: 64+1 Kč	Pondělí 25. 7.	ve 21:30 hod.
Pátek 8. 7.	ve 21:30 hod.	SAMETOVÍ VRAZI	ČR, vstupné: 64+1 Kč
SLEČNA DRSNÁK 2	USA, vstupné: 64+1 Kč	Úterý 26. 7.	ve 21:30 hod.
JEŠTĚ DRSNĚJŠÍ		KORSICKÝ PŘÍPAD	Fran., vstupné: 64+1 Kč
Sobota 9. 7.	ve 21:30 hod.	Sředa 27. 7.	ve 21:30 hod.
BLADE: TRINITY	USA, vstupné: 64+1 Kč	PAPARAZZI	USA, vstupné: 64+1 Kč
Neděle 10. 7.	ve 21:30 hod.	Čtvrtek 28. 7.	ve 21:30 hod.
LETEC	USA, vstupné: 69+1 Kč	NA DOTEK	USA, vstupné: 64+1 Kč
Pondělí 11. 7.	ve 21:30 hod.	Pátek 29. 7.	ve 21:30 hod.
WIMBLETON	VB, vstupné: 64+1 Kč	STAR WARS: EPIZODA III.	USA, vstupné: 69+1 Kč
Úterý 12. 7.	ve 21:30 hod.	- POMSTA SITHU	
ROMÁN PRO ŽENY	ČR, vstupné: 64+1 Kč	Sobota 30. 7.	ve 21:30 hod.
Středa 13. 7.	ve 21:30 hod.	PŘÍBĚHY OBYČEJNÉHO	ČR, vstupné: 69+1 Kč
VETŘELEK VS. PREDÁTOR	USA, vstupné: 64+1 Kč	Neděle 31. 7.	ve 21:30 hod.
Čtvrtek 14. 7.	ve 21:30 hod.	LOVCI POKLADU	USA, vstupné: 64+1 Kč
ŘADA NEŠTASTNÝCH PŘÍHOD	USA, vstupné: 64+1 Kč		
Pátek 15. 7.	ve 21:30 hod.		
MILENCI A VRAZI	ČR, vstupné: 64+1 Kč		
Sobota 16. 7.	ve 21:30 hod.		
TLUMOČNICE	VB, USA, vstupné: 64+1 Kč		
Neděle 17. 7.	ve 21:30 hod.		
ŽIVOT POD VODOU	USA, vstupné: 64+1 Kč		
Pondělí 18. 7.	ve 21:30 hod.		
KRÁLOVSTVÍ NEBESKÉ	USA, vstupné: 64+1 Kč		
Úterý 19. 7.	ve 21:30 hod.		
NENÁVIST	USA, Jap., vstupné: 64+1 Kč		

INFORMACE

Pokladna letního kina odevřena jednu hodinu před představením. Při koupi vstupenky si překontrolujte datum a hodinu. Na pozdější reklamace nebude brán zřetel. Ke každé vstupence je připočítána 1 Kč. (Zákon 241/92 Sb.) V areálu letního kina se též nachází občerstvení, jenž je otevřeno taktéž jednu hodinu před představením.

Změny v programu vyhrazeny.

Prostítáme za každého počasí, cca - 60 krytých míst!!!

Bližší informace na tel. 607 830 123.

Neděle 3. 7. 2005 od 19.00 Letní kino

**Zdeněk Izer a Petr Freund
- PEEP SHOW**

Divadelní představení je pokračováním úspěšného televizního programu populární dvojice bavičů.

Přijďte se pobavit.

Vstupné 100,- Kč, předprodej IC a OÚ Černá v Pošumaví

Pátek 29. 7. 2005 v 19.00 hod. Letní kino

**JIRÍ SCHMITZER
- písničkář**

Koncert písničkáře a známého televizního a divadelního herce, člena studia Ypsilon
Těšíme se na Vaši návštěvu.

Vstupné 100,- Kč, předprodej IC a OÚ Černá v Pošumaví